
令和３年度第２回印西市水道事業運営審議会会議録 

日 時 令和４年１月２１日（金）午前１０時から午前１１時４０分まで 

場 所 印西市役所 別館１階 農業委員会会議室 

出席者 委員 熱田委員、前田委員、小畑委員、須髙委員、地曵委員、

篠田委員、尾辻委員、松田委員、吉田委員、酢﨑委員 

印西市 菅澤水道課長、岡本課長補佐 

 

欠席者 なし 

傍聴者 なし 

議題 １ 印西市水道事業経営戦略改訂版（案）について 

２ 印西市水道事業経営戦略の改訂について（答申）（案） 

資料 ・会議次第 

・印西市水道事業経営戦略の改訂について（諮問）写し 

・印西市水道事業経営戦略改訂版(案) 

・印西市水道事業経営戦略の改訂について（答申）（案） 

・経営戦略改訂版（案）説明用の追加資料 

 

＜参考資料＞ 

・令和３年度第１回印西市水道事業運営審議会議事録（概要版） 
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【開会】 

【会長あいさつ】 

【諮問】 

・印西市水道事業経営戦略の改訂について（諮問）写し 

 

【議題１ 印西市水道事業の経営戦略改訂版（案）について】 

 ・別紙資料のとおり事務局から説明。 

（質疑応答） 

・改訂版は総務省等に出して策定となるのか。 

→ホームページで公開して策定となります。 

 

・更新は法定耐用年数に対して遅らせるものと早めるものがある

が、多少遅らせても問題はないのか。 

 

→管路は法定耐用年数の 40 年で駄目になるものではないため、 

本計画では管種毎に設定した年数までの更新で設定しています。 

 

・霞ケ浦導水の運用開始により自己水源(地下水)がなくなることの

料金への影響はどのようになるのか。 
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→管路は法定耐用年数の 40 年で駄目になるものではないため、 

本計画では管種毎に設定した年数までの更新で設定しています。 

 

・霞ケ浦導水の運用開始により自己水源(地下水)がなくなることの

料金への影響はどのようになるのか。 

→自己水源(地下水)の更新許可が得られない予測で、自己水源分の

水量は減らしてその分の水を買う設定としています。 

 

・「アセットマネジメント」、「SUS」などは一般的に分かりやすい表

現にしてほしい。 

→「アセットマネジメント」は注釈を入れ、「SUS」は「ステンレス」

に修正します。(※修正了承箇所) 

 

経営戦略改訂版(案)中に記載のある「印西クリーンセンター」は「次

期中間処理施設」に修正。(※修正了承箇所) 

 

今回案に(※修正了承箇所)の修正を行い２月２日から２月１５日

まで市民意見公募手続を行うことで了承となった。 

  

 

【議題２ 印西市水道事業経営戦略の改訂について（答申）（案）】 

・別紙資料のとおり事務局から説明。 

審議会の答申については、本答申案を審議会の答申とすることが承

認となった(ただし、市民意見公募手続において、本答申案に追加

または修正する必要がある意見が出された場合は、再度審議会によ

り答申を決定する) 。 

なお、委員からの質疑応答はありませんでした。 

 

【閉会】 

 

 


